11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2011 12:49:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 19.01.2011 13:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/203960/answer/203961




Ecnm xnaMmupuy He HaxomsAT B Ma3Ke MeTomoMm IILIP, To BeCbMa COMHUTENIBHO HaNMN4YKe XJIaMUOA03a.
AHTHTENA K XJITaMUAUAM IIOCJIe YCIEITHOTO JeYeHUs XJIaMUIN03a MOTYT JJIUTEeIbHOE BpeMS
OTIpelensaThCs B KPOBU U 9TO He SBJISETCS OCHOBAHUEM [IJIs Ha3HAUYeHUS JIeYeHHU s, 3a UCKII0UeHnEeM
OJHOTO CJIydasi, Korfga uMeeTcsl TpyOHBIHM (pakTop Oecrionus.



